C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un florista necesitaba usar 2 libras de fertilizante durante 9 dias y luego,
en el Ultimo dia, usa la cantidad normal mas otras 8 libras. ¢Cuantas libras 1
de fertilizante usara en total ?

2,

2) Victor tenia 9 cajas de juguetes. Cada cajatenia 8 juguetes. M s tarde,
Victor compré 6 més juguetes. ¢Cuantos juguetes tenia en total ? 3.
4.

3) Enlasaadejuegos, Danielatenia 3 boletos que guardd de la Ultima vez
gue fue. Estavez jugo un juego 6 vecesy gano 8 boletos cada vez que 5.
jugd. ¢Cuantas entradas tiene ahora?

4) En una convencién de comics, Guadal upe queria comprar 9 comics, pero
cada uno cuesta 3 dolares, ademas |e cuesta 4 para poder entrar. ¢Cuanto 7.
dinero deberiallevar para poder entrar y comprar lo que quiera?

8.
5) Isabel comprd una aplicacion que le costéd 89 ddlares. Luego, cada mes
tienes que pagar 82 parajugar en linea. Si hubierajugado €l juego en linea 9.
durante 3 meses, ¢cuanto dinero habria gastado en total paralaaplicacion
y €l acceso en linea? 10.

6) Se necesitan 8 onzas de queso para hacer un burrito y 4 onzas paraun
taco. Si quisieras 2 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso
necesitarias?

7) Hildatrabajaba como empacador en latienda de comestibles donde
ganaba 89/h. Si trabajé durante 3 horasy también gand 84 en propinas,
¢cuanto dinero gan6?

8) Unatienda de mascotas vendi6 2 gatitosy 1 cachorro durante el fin de
semana. Los gatitos se vendieron por 83 cada uno y € cachorro se vendio
por 87. ¢Cuanto dinero ganaron vendiendo |las mascotas?

9) Un chef solo tenia9 manzanas, por lo que pidio 8 bolsas més . Si cada
bolsatiene 5 manzanas, ¢cuantas manzanas tiene en total ?

10) El hermano de Rocio tenia 2 caramelos. Rocio tenia 8 cajas con 5 piezas
cada una. ¢Cuantas piezas tenian en total ?
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ﬂh Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un floristanecesitaba usar 2 libras de fertilizante durante 9 diasy luego, 2x9=18
en € ultimo dia, usala cantidad normal mas otras 8 libras. ¢Cuantas libras 18+8=26 1 26
de fertilizante usard en total ?

2. /8

2) Victor tenia 9 cajas de juguetes. Cada cajatenia 8 juguetes. M s tarde, 9x8=72
Victor compro 6 més juguetes. ¢Cuantos juguetes tenia en total ? 72+6=78 3. ol
4. 31

3) Enlasaadejuegos, Danielatenia 3 boletos que guard6 deladlitimavez  6x8=48
gue fue. Estavez jugo un juego 6 vecesy gano 8 boletos cada vez que 48+3=51 5. 15
jugd. ¢Cuantas entradas tiene ahora?

6. 20

4) En una convencién de comics, Guadal upe queria comprar 9 comics, pero  9x3=27
cada uno cuesta 3 dolares, ademas le cuesta 4 para poder entrar. (Cuanto  27+4=31 7. 31
dinero deberiallevar para poder entrar y comprar lo que quiera?

8. 13

5) Isabel compré una aplicacion que le cost6 89 délares. Luego, cadames — 2x3=6

tienes que pagar 82 parajugar en linea. Si hubierajugado €l juego en linea6+9=15 9. 49

durante 3 meses, ¢cuanto dinero habria gastado en total paralaaplicacion

y €l acceso en linea? 10. 42
6) Se necesitan 8 onzas de queso para hacer un burrito y 4 onzas paraun 2x8=16

taco. Si quisieras 2 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso 16+4=20

necesitarias?
7) Hildatrabajaba como empacador en latienda de comestibles donde 3x9=27

ganaba 89/h. Si trabajé durante 3 horasy también gand 84 en propinas,  27+4=31
¢cuanto dinero gan6?

8) Unatienda de mascotas vendi6 2 gatitosy 1 cachorro durante el fin de 2%3=6
semana. L os gatitos se vendieron por 83 cadauno y e cachorro sevendié 6+7=13
por 87. ¢Cuanto dinero ganaron vendiendo |las mascotas?

9) Un chef solo tenia9 manzanas, por lo que pidio 8 bolsas més . Si cada 8x5=40
bolsatiene 5 manzanas, ¢cuantas manzanas tiene en total ? 40+9=49

10) El hermano de Rocio tenia 2 caramelos. Rocio tenia 8 cgjas con 5 piezas  8x5=40
cada una. ¢Cuantas piezas tenian en total ? 40+2=42
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema.

51 31 20 26 15
13 31 78

1) Un floristanecesitaba usar 2 libras de fertilizante durante 9 dias y luego,
en @ ultimo dia, usala cantidad normal mas otras 8 libras. ¢Cuantas libras
de fertilizante usard en total ?

2) Victor tenia 9 cgjas de juguetes. Cada cajatenia 8 juguetes. Més tarde,
Victor comprd 6 més juguetes. ¢Cuantos juguetes tenia en total ?

3) Enlasaadejuegos, Danielatenia 3 boletos que guardd de la Ultima vez
gue fue. Estavez jugl un juego 6 vecesy gano 8 boletos cada vez que
jugd. ¢Cuantas entradas tiene ahora?

4) En una convencién de comics, Guadal upe queria comprar 9 cémics, pero
cada uno cuesta 3 dolares, ademas |e cuesta 4 para poder entrar. ¢Cuanto
dinero deberiallevar para poder entrar y comprar lo que quiera?

5) Isabel compré una aplicacion que le costo 89 délares. Luego, cada mes
tienes que pagar 82 parajugar en linea. Si hubierajugado el juego en linea
durante 3 meses, ¢cuanto dinero habria gastado en total paralaaplicacion
y el acceso en linea?

6) Se necesitan 8 onzas de queso para hacer un burrito y 4 onzas paraun
taco. Si quisieras 2 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso
necesitarias?

7) Hildatrabajaba como empacador en latienda de comestibles donde
ganaba 89/h. Si trabaj6 durante 3 horas y también gan6 84 en propinas,
¢cuénto dinero gang?

8) Unatienda de mascotas vendio 2 gatitosy 1 cachorro durante el fin de
semana. Los gatitos se vendieron por 83 cadauno y el cachorro se vendio
por §7. ¢Cuanto dinero ganaron vendiendo |las mascotas?

Respuestas
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